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Jednotlivé kroky pii vypoctech struéné, ale presné odiuvodnéte. Pokud pouzivate néjaké tvrzeni, nezapomente ovérit splnéni
predpokladu.

1. Relativni pravy Cauchy—Green tenzor je definovan jako
C, (x,7) =aer Fy (X’T)T Fo(x,7),

kde F, (x,7) znadf relativni deformacni gradient. Tenzory A,, které jsou definovany jako n-té ¢asové deirivace pravého
Cauchy—Green tenzoru,
0"C, (x,7)

An (th) =def 9rn

T=t
se nazyvaji Rivlin—Ericksen tenzory. Ukazte, ze Rivlin-Ericksen tenzory mohou byt snadno spo¢teny pomoci nasledujici
rekurzivni formule

A, = 2D,
A, = dAn-t | AniL+LTA,_1,
dt

kde % znac¢i standardni materidlovou derivaci a L je gradient rychlosti.



